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PORTICATO A MISURA 
TIPO LIPARI
cod. 07380B
400x500x h 250/230 cm

Struttura di tipo addossato, in abete 
lamellare naturale GL 24 con colonne 
sez. 16x16 cm. Fornita in kit comple-
ta di controventi e ferramenta per il 
montaggio; copertura, accessori de-
corativi, tasselli a muro e portapali 
per il fissaggio a terra da ordinarsi a 
parte.

m 1.630,00
m 1.299,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

500
400

COPERTURA PER 
PORTICATO A MISURA 
TIPO LIPARI
cod. 07381B
400x500 cm

Fornita in kit completo di perlinato sp. 
20 mm, guaina ardesiata color verde e 
ferramenta per il montaggio; lattone-
ria esclusa

m 940,00
m 849,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi



I prezzi non includono il montaggio e sono franco partenza deposito centrale

GARAGE CLASSICO - DUE POSTI AUTO 
cod. 07069 
595x530 cm

Garage con pareti in perlina d’abete naturale ad incastro 
sp 45 mm, fornito comprensivo di finestra laterale, co-
pertura in perlina + guaina e porta basculante a contrap-
pesi in lamiera color testa di moro.

m 9.724.00
m 8.190,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

GARAGE MENTA - UN POSTO AUTO
cod. 62389
320x500 cm

Garage fornito in perlina sfusa d’abete naturale tipo blockhou-
se spessore 28 mm. Comprende listelli di fondazione impre-
gnati in autoclave e la basculante in lamiera zincata completa 
di maniglia, serratura e contrappesi.

m 3.120,00
m 2.590,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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CARPORT CLASSICO 
UN POSTO AUTO 
CON COPERTURA
cod. 07090
330x510 cm

Riparo per auto con struttura indipenden-
te in pino di Svezia impregnato in autocla-
ve. Viene fornito in kit comprensivo di pali 
sez 9x9 cm, archi lamellari sez. 9x9 cm, 
copertura in perlina di abete + guaina ar-
desiata e ferramenta per l’assemblaggio. 
Porta pali da ordinarsi a parte.

CARPORT LEOPARDO 
DUE POSTI AUTO 
CON COPERTURA
cod. 07045
600x500 cm

Riparo per auto con struttura indipen-
dente in pino di Svezia impregnato in 
autoclave. Viene fornito in kit com-
prensivo di pali sez 12x12, copertura 
in perlina di abete + guaina ardesiata 
e ferramenta per l’assemblaggio. Por-
ta pali da ordinarsi a parte.

m 2.349,00
m 1.990,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

Pag.3

m 2.112,00
m 1.449,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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CARPORT MAXI IN 
CON PUNTONE - UN POSTO 
AUTO
cod. 07060/COAN 
360x550 cm

Riparo per auto con struttura indipendente 
in           . Viene fornito comprensivo di 
colonne bilama sez. 9x9 cm, travi portanti 
lamellari sez. 5,6x15,5 cm con incastri, ca-
valieri lamellari sez. 4,5x12 cm prelavorati 
e sagomati a 45°, puntoni lamellari sez. 9x9 
cm e ferramenta per il montaggio. Coper-
tura e portapali per ancoraggio a terra da 
ordinarsi a parte.

m 3.190,00
m 2.690,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

CARPORT MAXI IN 
CON ARCO - UN POSTO AUTO 
cod. 07052/COAN
360x550 cm

Riparo per auto con struttura indipendente 
in            . Viene fornito comprensivo di 
colonne bilama sez. 9x9 cm, travi portanti 
lamellari sez. 5,6x15,5 cm con incastri, ca-
valieri lamellari sez. 4,5x12 cm prelavorati e 
sagomati a 45°, archi lamellari sez. 9x9 cm 
e ferramenta per il montaggio. Copertura e 
portapali per ancoraggio a terra da ordinarsi 
a parte.

m 3.590,00
m 2.860,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

Pag.4

COPERTURA PER 
CARPORT MAXI 
IN
cod. 07055/COAN
360x550 cm

Copertura per Carport Maxi 
in                  fornita in kit com-
prensivo di perlinato 
sp. 20 mm, guaina ardesiata 
verde, fascione di finitura in 
CO+AN e ferramenta per il 
montaggio. Lattoneria esclu-
sa.

m 2.190,00
m 1.590,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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PENSILINA IN KIT
cod. 06300 
225x112  cm

Pensilina fornita in kit di montaggio comprensivo 
di mensole e profili per la copertura in pino di 
Svezia massello impregnato in autoclave, tegola 
canadese rossa, fascioni di finitura e ferramenta 
per l’assemblaggio (tasselli per il fissaggio al muro 
esclusi).

MENSOLA LOSANNA 
PER PENSILINE
cod. 06336 
10x20x100 cm

Mensole per pensilina in legno d’abete lamellare 
naturale, vengono fornite già provviste di staffa 
metallica interna a scomparsa e relativa viteria,  
tasselli per il fissaggio a muro esclusi.

1
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m 619,00
m 539,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 74,00
m 69,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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CASETTA VANIGLIA 
CON PORTA SINGOLA 
cod. 62553/0 Color Noce
200x207 cm 

CASETTA VANIGLIA 
CON PORTA SINGOLA
cod. 62553/6 Color Salmone
200x207 cm 

CASETTA VANIGLIA 
CON PORTA SINGOLA
cod. 62553/4 Color Verde
200x207 cm 

CASETTA VANIGLIA 
CON PORTA SINGOLA
cod. 62553/7 Color Tortora
200x207 cm 

m 1.280,00
m 1.099,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 1.280,00
m 1.099,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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Casetta da giardino moderna e vivace, in abete naturale spess. 
19 mm. Con finestra fissa, viene fornita già tinteggiata e in kit 
di montaggio comprensivo di pareti premontate a pannelli, pa-
vimento e tetto in perlina sfusa, guaina ardesiata di copertura e 
ferramenta necessaria all’assemblaggio. H max 214 cm, H min 
186 cm. Disponibile in promozione nelle tinte indicate.

m 1.280,00
m 1.099,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 1.280,00
m 1.099,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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CASETTA VANIGLIA ADDOSSATA 
cod. 62550/0 Color Noce
207x102 cm

CASETTA VANIGLIA ADDOSSATA
cod. 62550/6 Color Salmone
207x102 cm

CASETTA VANIGLIA ADDOSSATA
cod. 62550/4 Color Verde
207x102 cm

CASETTA VANIGLIA ADDOSSATA
cod. 62550/7 Color Tortora
207x102 cm 

m 973,00
m 799,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 973,00
m 799,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 973,00
m 799,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 973,00
m 799,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

I prezzi non includono il montaggio e sono franco partenza deposito centralePag.7
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Casetta da giardino utilissima per sfrutta-
re anche gli spazi ridotti, in abete natura-
le spess. 19 mm. Con finestra fissa, viene 
fornita già tinteggiata e in kit di montaggio 
comprensivo di pareti premontate a pan-
nelli, pavimento e tetto in perlina sfusa, 
guaina ardesiata di copertura e ferramenta 
necessaria all’assemblaggio. H max 226 cm, 
H min 197 cm.  Disponibile in promozione 
nelle tinte indicate.
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m 1.899,00
m 1.399,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 2.135,00
m 1.599,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

CASETTA FLOWER PROFESSIONAL CON PORTA SINGOLA 
FINESTRATA + FINESTRA SUL FRONTE - COLOR NOCE
cod. 62325/0
base 260x220 cm

CASETTA FLOWER PROFESSIONAL CON PORTA SINGOLA 
FINESTRATA + FINESTRA SUL FRONTE - NATURALE
cod. 62325
base 260x220 cm 

260

2
2
0

Robusta casetta da giardino fornita in perlina sfusa d’abete natura-
le ad incastro spessore 28 mm, comprende pavimento con listelli 
di fondazione impregnati in autoclave, copertura con guaina arde-
siata verde e listelli ferma guaina, finestra con anta battente e ple-
xiglass a inglesina, porta singola (dim. 79 x h 180 cm) con finestra 
fissa in plexiglass a inglesina e serratura tipo Yale, ferramenta per 
l’assemblaggio. H max 240 cm, H min 209 cm. Disponibile anche 
nella versione tinteggiata noce.
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m 2.025,00
m 1.499,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 2.259,00
m 1.699,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

CASETTA FLOWER PROFESSIONAL CON PORTA SINGOLA 
FINESTRATA + FINESTRA SUL FRONTE - COLOR NOCE
cod. 62321/0
base 260x220 cm

CASETTA FLOWER PROFESSIONAL CON PORTA SINGOLA 
FINESTRATA + FINESTRA SUL FRONTE - NATURALE
cod. 62321
base 260x260 cm 

2
6
0

260

Robusta casetta da giardino fornita in perlina sfusa d’abete natura-
le ad incastro spessore 28 mm, comprende pavimento con listelli 
di fondazione impregnati in autoclave, copertura con guaina arde-
siata verde e listelli ferma guaina, finestra con anta battente e ple-
xiglass a inglesina, porta singola (dim. 79 x h 180 cm) con finestra 
fissa in plexiglass a inglesina e serratura tipo Yale, ferramenta per 
l’assemblaggio. H max 240 cm, H min 209 cm. Disponibile anche 
nella versione tinteggiata noce.
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m 2.339,00
m 1.729,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 2.579,00
m 1.939,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

CASETTA FLOWER PROFESSIONAL CON PORTA SINGOLA 
FINESTRATA + FINESTRA SUL FRONTE - COLOR NOCE
cod. 62322/0 Color Noce
320x260 cm

CASETTA FLOWER PROFESSIONAL CON PORTA SINGOLA 
FINESTRATA + FINESTRA SUL FRONTE - NATURALE
cod. 62322
320x260 cm
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320Robusta casetta da giardino fornita in perlina sfusa d’abete natura-
le ad incastro spessore 28 mm, comprende pavimento con listelli 
di fondazione impregnati in autoclave, copertura con guaina arde-
siata verde e listelli ferma guaina, finestra con anta battente e ple-
xiglass a inglesina, porta singola (dim. 79 x h 180 cm) con finestra 
fissa in plexiglass a inglesina e serratura tipo Yale, ferramenta per 
l’assemblaggio. H max 256 cm, H min 209 cm. Disponibile anche 
nella versione tinteggiata noce.
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m 1.979,00
m 1.469,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 2.215,00
m 1.669,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

CASETTA FLOWER PROFESSIONAL CON PORTA DOPPIA 
FINESTRATA - COLOR NOCE
cod. 62323/0
260x260 cm

CASETTA FLOWER PROFESSIONAL CON PORTA DOPPIA 
FINESTRATA - NATURALE
cod. 62323
260x260 cm
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Robusta casetta da giardino fornita in perlina sfusa d’abete naturale ad in-
castro spessore 28 mm, comprende pavimento con listelli di fondazione im-
pregnati in autoclave, copertura con guaina ardesiata verde e listelli ferma 
guaina, porta doppia (dim.124x h 180 cm) con finestra fissa in plexiglass a 
inglesina e serratura tipo Yale, ferramenta per l’assemblaggio. H max 240cm, 
H min 209 cm. Disponibile anche nella versione tinteggiata noce.
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CASETTA FLOWER PROFESSIONAL CON PORTA DOPPIA FINESTRATA 
+ FINESTRA SUL FRONTE - NATURALE
cod. 62324
380x380 cm

CASETTA FLOWER PROFESSIONAL CON PORTA DOPPIA FINESTRATA 
+ FINESTRA SUL FRONTE - COLOR NOCE 
cod. 62324/0
380x380 cm

m 3.076,00
m 2.279,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 3.310,00
m 2.489,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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Robusta casetta da giardino fornita in perlina sfusa d’abete natura-
le ad incastro spessore 28 mm, comprende pavimento con listelli di 
fondazione impregnati in autoclave, copertura con guaina ardesiata 
verde e listelli ferma guaina, finestra con anta battente e plexiglass a 
inglesina, porta doppia (dim.124x h 180 cm) con finestra fissa in ple-
xiglass a inglesina e serratura tipo Yale, ferramenta per l’assemblag-
gio. H max 256 cm, H min 209 cm. Disponibile anche nella versione 
tinteggiata noce.
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CASETTA MENTA CON PORTA DOPPIA FINESTRATA - NATURALE 
cod. 62384
260x260 cm

CASETTA MENTA CON PORTA SINGOLA FINESTRATA - NATURALE
cod. 62381
220x220 cm

m 1.305,00
m 969,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 1.590,00
m 1.199,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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220
Robusta casetta da giardino fornita in perlina sfusa d’abete 
naturale ad incastro spessore 28 mm, comprende copertura 
con guaina ardesiata nera e listelli ferma guaina, porta sin-
gola (o doppia) con finestra fissa in plexiglass a inglesina e 
serratura tipo Yale. Il pavimento, con listelli di fondazione im-
pregnati in autoclave, è da ordinarsi a parte. H max 222 / 224  
cm, H min 191 cm. 
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200
Casetta da giardino fornita in perlina sfusa d’abete naturale ad 
incastro spessore 19 mm, comprende il pavimento, porta singola 
dim. 83 x h 181 cm  con finestra fissa in plexiglass e la copertura 
in guaina ardesiata nera. H max 228 cm, H min 196 cm. Disponibi-
le anche nella versione porta singola tinteggiata noce. 

CASETTA REGIS PORTA SINGOLA FINESTRATA - NATURALE
cod. 62154
200x200 cm     

CASETTA REGIS PORTA SINGOLA FINESTRATA - COLOR NOCE
cod. 62154/0
200x200 cm       

m 756,00
m 599,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 999,00
m 749,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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CASETTA REGIS PORTA DOPPIA FINESTRATA - NATURALE
cod. 62168
248x248 cm

CASETTA REGIS PORTA DOPPIA FINESTRATA - NATURALE
cod. 62169
298x298 cm

m 1.068,00
m 799,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 1.335,00
m 999,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

Le promozioni 
PRIMAVERA 2016

valide dal 1 Febbraio al 31 Maggio 2016

PromozioniPROMO

300

3
0
0

Casetta da giardino fornita in perlina sfusa d’abete naturale ad 
incastro spessore 19 mm, comprende il pavimento, porta doppia 
dim. 126x h 181 cm con finestra fissa in plexiglass e la copertura 
in guaina ardesiata nera. H max 220 cm, H min 193 cm. Disponibi-
le anche nella versione porta singola tinteggiata noce. 
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CASETTA LERICI NATURALE 
cod. 62220
150x84 cm

CASETTA LERICI NOCE
cod. 62220/0
150x84 cm

CASETTA LERICI BIANCA
cod. 62220/1
150x84 cm

CASETTA LERICI GRIGIA
cod. 62220/2 
150x84 cm

m 539,00
m 449,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 539,00
m 449,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 539,00
m 449,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 419,00
m 349,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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Casetta da giardino in legno di 
abete, viene fornita premontata 
con pareti a pannelli sp 15 mm 
fissate con doppio chiodo, porta 
doppia dim 141x140 cm dotata di 
cerniere e chiavistello, pavimento 
premontato costituito da perline 
grezze sp 20 mm con listelli di sot-
tofondo impregnati in autoclave e 
copertura in OSB impermeabilizza-
ta con guaina nera e ulteriormente 
irrobustita da travi interne di rin-
forzo. H max 172  cm, H min 146 
cm. Disponibile nelle tinte indicate. 
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CASETTA PORTOFINO BIANCA
cod. 62223/1
180x135 cm

m 599,00
m 499,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

CASETTA PORTOFINO GRIGIA
cod. 62223/2
180x135 cm

m 599,00
m 499,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

CASETTA PORTOFINO VERDE
cod. 62223/4
180x135 cm

m 599,00
m 499,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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Casetta da giardino in legno di abete, 
viene fornita premontata con pareti a 
pannelli sp 15 mm fissate con chiodi 
RING, porta singola dim 68x167 cm 
dotata di cerniere e chiavistello, fi-
nestra in plexiglass con cornice ad 
inglesina, pavimento premontato co-
stituito da perline grezze sp 19 mm 
con listelli di sottofondo impregnati in 
autoclave e copertura in OSB imper-
meabilizzata con guaina nera e ulte-
riormente irrobustita da travi interne 
di rinforzo. H max 220  cm, H min 173 
cm. Disponibile nelle tinte indicate.
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m 249,00
m 229,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 274,00
m 239,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

MOBILETTO UTILE 4
cod. 53011 
87x46 h 160 cm 
(max ingombro)

Mobiletto per giardino / ter-
razzo in legno di conifera mas-
sello trattato con impregnanti 
protettivi color miele. Viene 
fornito in kit di montaggio com-
prensivo di 3 ripiani, 2 ante di 
chiusura, guaina impermeabile 
di copertura e ferramenta per 
l’assemblaggio.

MOBILETTO UTILE 3
cod. 53010 
77x54 h 179 cm 
(max ingombro) 

Mobiletto per giardino / terraz-
zo in legno di conifera massello 
trattato con impregnanti pro-
tettivi color miele. Viene fornito 
in kit di montaggio comprensi-
vo di 3 ripiani, scrigno separato 
nella parte superiore, 1 anta di 
chiusura, guaina impermeabile 
di copertura e ferramenta per 
l’assemblaggio. La base dello 
scrigno è removibile per ospi-
tare gli utensili più ingombranti.

MOBILETTO UTILE 4 
BIANCO
cod. 53011/1
87x46 h 160 cm 
(max ingombro)

Mobiletto per giardino / ter-
razzo in legno di conifera mas-
sello trattato con impregnanti 
protettivi color bianco. Viene 
fornito in kit di montaggio com-
prensivo di 3 ripiani, 2 ante di 
chiusura, guaina impermeabile 
di copertura e ferramenta per 
l’assemblaggio.

m 289,00
m 254,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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MOBILETTO UTILE 6
cod. 53025 
70x40 h 185 cm 
(max ingombro)

Mobiletto per giardino / terraz-
zo in legno di conifera massello 
trattato con impregnanti pro-
tettivi color miele viene fornito 
in kit di montaggio comprensi-
vo di 3 ripiani orizzontali e un 
divisorio verticale, 2 ante di 
chiusura, guaina impermeabile 
di copertura e ferramenta per 
l’assemblaggio.

m 199,00
m 169,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 339,00
m 299,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

MOBILETTO SILVER 1
cod. 54020 
66x48 h184 cm 
(max ingombro)

Mobiletto per giardino / ter-
razzo in legno di conifera im-
pregnato in autoclave viene 
fornito in kit di montaggio com-
prensivo di 3 ripiani, 1 anta di 
chiusura, copertura in lamiera 
prezincata e ferramenta per 
l’assemblaggio.

m 194,00
m 159,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

MOBILETTO UTILE 5
cod. 53012 
69x43 h 96 cm 
(max ingombro)

Mobiletto per giardino / terraz-
zo in legno di conifera massello 
trattato con impregnanti pro-
tettivi color miele viene fornito 
in kit di montaggio comprensi-
vo di 1 ripiano, 2 ante di chiu-
sura, guaina impermeabile di 
copertura e ferramenta per 
l’assemblaggio.
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LEGNAIA CON GRIGLIA 
cod. 62213 
133x67 h 175 cm

Riparo per legna da ardere in conifera 
impregnata in autoclave. Fornita in kit di 
montaggio comprensivo di pavimento, 
tetto in perlina, griglie laterali e relativi 
montanti.

m 99,00
m 79,90
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

LEGNAIA CON PARETE 
cod. 62214 
180x70 h 182 cm 

Riparo per legna da ardere in conifera 
impregnata in autoclave, fornita in kit di 
montaggio comprensivo di crociere po-
steriori, tetto in perlina e pareti laterali.

m 99,00
m 79,90
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

CAVALLETTO TRONKY
cod. L80009
88x h 65,5 cm

Cavalletto per taglio legna in abete na-
turale, fornito in kit comprensivo di fer-
ramenta e istruzioni per il montaggio

m 15,90
m 9,40
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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FIORIERA APOLLO 
MODELLO “C” 
cod. 30972 
49X49 h 49 cm

m 109,00
m 64,90
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

FIORIERA APOLLO 
MODELLO “D” 
cod. 30971 
90X50 h 50 cm

m 149,00
m 89,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

FIORIERA APOLLO 
MODELLO “A” 
cod. 30969 
60X60 h 60 cm

m 119,00
m 69,90
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

FIORIERA APOLLO 
MODELLO “B” 
cod. 30970
30X103 h 94 cm

m 199,00
m 119,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

Contenitore per piante e fiori in legno di 
conifera impregnato in autoclave. Co-
stituito da listelli orizzontali di sezione 
4,3x2 cm, include il sacco in TNT nero 
interno per il contenimento del terriccio; 
dotato di piedini in pvc antigraffio, pre-
senta profili di rinforzo interno sezione 
2,8x2,8 cm
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COMPOSTIERA ECO 
cod. 52000
100x100 h 71 cm

Compostiera da giardino in legno di conifera 
impregnato in autoclave. Viene fornita in kit 
di montaggio comprensivo di ferramenta e 
istruzioni.

m 39,90
m 29,90
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

ORTOLEGNO LARICE
cod. 61204
80x50 h 80 cm

Pratico contenitore per piantine da orto e 
giardino. E’ realizzato in legno di larice e 
presenta quattro divisori per differenziare 
le colture e un piano inferiore d’appog-
gio per gli attrezzi. Viene fornito in kit di 
montaggio comprensivo di tessuto non 
tessuto per il contenimento del terriccio, 
ferramenta e istruzioni. E’ disponibile la 
sua vaschetta in metallo per la raccolta 
dell’acqua di scolo cod 25037, da ordinarsi 
a parte. 

m 99,00
m 89,90
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

VASCHETTA RACCOLTA 
ACQUA PER ORTOLEGNO
cod. 25037
78,5x38,5 cm

m 29,90
m 24,90
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

CARRELLO ERCOLINO
cod. 53243
39,5x41 - h max estensione 108 cm

Comodissimo carrello per il trasporto 
dei pesi in giardino, con telaio in allu-
minio. E’certificato TUV GS, richiudibile 
salvaspazio, estendibile da un’altezza 
di 71 cm a 108 cm e ha una capacità di 
carico fino a 90 kg.

m 31,50
m 29,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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RECINZIONE SUNSHINE 
EXCELLENT 
cod. 131083
80x h180 cm

Recinzione in legno di conifera impregna-
to in autoclave. Viene fornita in pannelli 
premontati.

m 79,00
m 59,90
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

LAMPADA DA 
GIARDINO MISSISIPI 
cod. 42423
IP43

Lampada da giardino a cilindro con base 
per attacco in legno a parete. Ha struttura 
in alluminio pressofuso color nero/ramato 
e diffusore in policarbonato. 

m 166,70
m 99,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

LAMPADA DA 
GIARDINO TEVERE 
cod. 42424
IP23

Lampada da giardino a stelo con cappello 
piatto, struttura in alluminio pressofuso 
color nero/ramato e base per attacco in 
legno a parete. 

m 156,60
m 99,00
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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TAVOLO KIT PARTY 
“XL”
cod. L80003 
80x200 h 80 cm

Tavolo in legno di abete natu-
rale costituito da 1 ripiano e nr. 
2 cavalletti. Viene fornito in kit 
comprensivo di ferramenta e 
istruzioni per il montaggio

CONTENITORE BILLY 
“L”
cod. L83001
34x71 h 38 cm

Pratico contenitore multi uso in 
legno di abete naturale, fornito 
in kit comprensivo di ferramen-
ta e istruzioni per il montaggio.

CONTENITORE BILLY 
“S” 
cod. L83002
47x36 h 45 cm

Pratico contenitore multi uso in 
legno di abete naturale, fornito 
in kit comprensivo di ferramen-
ta e istruzioni per il montaggio.

m 24,90
m 14,50
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 18,90
m 10,90
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

TAVOLO KIT PARTY “L”
cod. L80002 
80x120 h 80 cm

Tavolo in legno di abete natu-
rale costituito da 1 ripiano e nr. 
2 cavalletti. Viene fornito in kit 
comprensivo di ferramenta e 
istruzioni per il montaggio

m 57,90
m 33,80
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi

m 39,80
m 23,50
IVA inclusa
Trasporto e Montaggio Esclusi
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